
 

 
 

 

 
 

 
 

Με την συμβολή της Ελλάδας  

και  

της Ευρωπαϊκής Ένωσης   
www.ygeia-pronoia.gr www.prosonolotahos.gr www.espa.gr 

 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 
ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ – ΠΕΨΑΕΕ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
 

 
Η Πανελλαδική Ένωση για την Ψυχοκοινωνική  Αποκατάσταση  και την  Επαγγελματική Επανένταξη 
(Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.) που εδρεύει στην Αθήνα πρόκειται να υλοποιήσει το έργο με τίτλο : "ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΗΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΑΣ ΤΗΣ ΠΕΨΑΕΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ 
ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ" που συγχρηματοδοτείται από το Υπουργείο 
Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΥΥΚΑ) και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) στο πλαίσιο 
του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013 του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου 
Αναφοράς (ΕΣΠΑ) 2007-2013.  
Για την στελέχωση του έργου, θα καλυφθούν οι θέσεις ανά ειδικότητα όπως περιγράφονται 
παρακάτω με σχέση εξαρτημένης εργασίας ιδιωτικού δικαίου: 
1 Ψυχίατρος Π.Ε. 
1 Ψυχολόγοι Π.Ε. 
1 Κοινωνικός Λειτουργός Π.Ε.ή Τ.Ε. 
1 Επισκέκτης Υγείας/Νοσηλευτής  Τ.Ε. 
Κατά προτίμηση θα επιλεγούν επαγγελματίες με αποδεδειγμένη εμπειρία σε προγράμματα 
ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και ιδιαίτερα σε παροχή υπηρεσιών κατ’ οίκον φροντίδας και 
μετανοσοκομειακής περίθαλψης. 
Για όλους τους υποψήφιους απαιτείται η αποδεδειγμένα άριστη γνώση Αγγλικών και Η/Υ 
 
Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πρέπει να συμπληρώσουν και να αποστείλουν την αίτηση συμμετοχής  με 
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στα γραφεία του φορέα , μέχρι και την 30η Σεπτεμβρίου 2011   
ιδιοχείρως (από Δευτέρα έως Παρασκευή 10.00 – 13.00) ή ταχυδρομικά (ημερομηνία σφραγίδας 
ταχυδρομείου στην Διεύθυνση: “Πανελλαδική Ένωση για την Ψυχοκοινωνική Αποκατάσταση και την 
Επαγγελματική Επανένταξη – Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε., Αλκαμένους 8, Αθήνα, Τ.Κ. 10439” 
 
Πληροφορίες και παραλαβή αίτησης συμμετοχής :  
- Από την έδρα του φορέα μας : Αλκαμένους 8 και Χαρίσσης, Αθήνα, 1ος όροφος, μέχρι και την 15η 
Σεπτεμβρίου 2011 (από Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες : 10.00 – 14.30), τηλ. 210-8257112, 
πληροφορίες κα Μαρία Αρτελάρη  
- από την ηλεκτρονική μας διεύθυνση : www.pepsaee.gr 
- από την ηλεκτρονική διεύθυνση: www.ygeia-pronoia.gr  
 
 
Η Πρόεδρος  
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΕΛΑΓΙΑ  


